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LotNum Title Description 

1 14K yellow gold 20" chain, 8.5 
grams, mid 20th century 

 

2 Gold American Eagle Coin,1/10 
oz 

With an iconic design considered among the most beautiful ever struck, the Gold 
American Eagle Coin is the top-selling gold bullion coin in the United States. 
Designated official legal tender, the 1/10 oz. Gold American Eagle is backed by the 
U.S government for its gold content, weight and purity—making it a must-have 
addition to any gold owner’s portfolio, dated 2000 

3 Diamond ring made of 14K white 
gold weighting approximately 2.7 
grams: 

Round brilliant cut diamond measuring approximately 6.2 mm, 4 prong set in the 
center of the ring: Carat: .85, Cut: 3, Color: 1, Clarity: 12, graded in the mounting, 2 
baguette cut diamonds, bar set-1 on either side of the center diamond:  Carat: .110 
cttw, Cut: 3, Color: 1, Clarity: S1, Fair Market Value Replacement Appraisal 
Included, mid 20th century 

4 Man's Leopold Huguenin Locke 
pocket watch,18K yellow gold,: 

Case #12902, circa 1880, White Roman dial, Chronograph, Center sweep second 
hand,1/4 second jump, 2 train movement, the crystal is loose, Fair Market Value 
Replacement Appraisal Included 

5 Mint Stamp Sheets: 1776-1926 Battle of White Planes-2 cents (25 stamps #18773), 3 sets 1934 
Maryland Tercentenary 300 years 3 cents (100 stamps #F21196, 100 stamps 
#21197100 stamps #21191), 1783-1933 General Kosciuszko 5 cents (100 stamps 
#21176), 1881-1931 Red Cross (78 stamps #20439, 20491), 1932 Lake Placid, New 
York Olympic Winter Games  (100 stamps 20818, 94 stamps) 

6 5 antique & vintage gold tone 
open face Railroad watches: 

Hamilton, 10K Gold Filled, #K376862, Elgin, 10K Rolled Gold Plate, #8213925, 
Hamilton Railway Special #P378984,  Illinois #10619173 (watch face is missing), 
Illinois #6219369, early 20th century 

7 2-10K gold pink coral cameo 
broaches: 

1 is ornate gold lacy frame, 1 is gold frame with rope border, early 20th century 

8 4 vintage sterling Navajo watch 
cuff bracelets with turquoise 
stones, 

2 unmarked, 1 by E. Yazzle, 1 Fareal, early to mid 20th century 

9 2 pairs of gold earrings & 1 
single earring: 

14K yellow gold diamond heart earrings .25 carots, 10K yellow gold opal with CZ 
earings, 1-10K gold earring with diamonds, mid 20th century 

10 Vintage & Retro jewelry, some 
with natural stones 

5 necklaces-3 with pendants , 7 with charms, pair of earrings, 10 bracelets, 6 rings 
of various sizes, stick pin, mid 20th century 

11 Vintage & Retro sterling jewelry 
with natural green stones: 

23 rings of various sizes, 7 necklaces, 9 necklaces with pendants, 8 pairs of earrings, 
carved stone, mid 20th century 



LotNum Title Description 

12 23 pieces of Russell Wright 
Steubenville dinnerware: 

2 large platters, 4 covered casseroles, 4 open vegetable dishes, 3 salt & pepper 
shakers, 4 bowls, gravy boat with liner, mid 20th century 

13 Vintage & Retro sterling & 
turquoise American Navaho 
Indian jewelry: 

cuff bracelets, broaches, watch cuff, earnings, necklaces, mid 20th century 

14 Vintage & Retro sterling jewelry 
with black onyx stones: 

7 bracelets, 6 pairs of earrings, 5 rings of various sizes, 10 pendants-6 with chains, 
76 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

15 Sterling Native American jewelry 
with natural stones & beading: 

2 rings, 2 bracelets, 2 chains, 12 pairs of earrings, 7 necklaces with pendants, some 
with natural stones, Indian woven basket with sterling feathers, mid to late 20th 
century 

16 42 pieces of Wallace sterling 
flatware "Rose Point" pattern: 

9 dinner forks, 11 salad forks, 14 teaspoons, cream soup spoon, dinner knife, master 
butter, butter knife, ladle, lemon fork, pie server, carving/cake knife, 1324 grams 
(does not include knives, pie server) early 20th century 

17 21 antique etched coupes, early 
20th century 

 

18 Sterling fluted center bowl by 
Gorham, 513 grams, mid 20th 
century 

 

19 1932 Democratic National 
Convention Press Session Tickets 
-FDR for President 

Delegate Alternate Floor Session Tickets, June 1932, No. 882, without stubs: #2, #3, 
#4, #5, #6, &7, #8, with stub attached: #9, #10, #11, #12 

20 Set of 2 Scott's Specialty Series 
Stamp Books  "Italy and 
Colonies" : 

Book 1: Ionian Islands Issued under Italian Occupation 1941-no stamps, Book 2: 
some stamps, mid 20th century 

21 Complete set of 6 volumes of 
Scott Catalogues for 
Stamps  2011 editions 

 

22 1964 World Series Official 
Program and ticket " 

Yankees and Cardinal Game at Yankee Stadium, with autographs 

23 500+ stamps from around the 
World, many are vintage 

 

24 Collection of gold filled jewelry: 3 petite antique & vintage pocket watches: open faced, 93/4 B & B Royal #141053, 
Waltham Hunter's watch, Nurses' watch pin, 2 watch chains, gold filed charm & 
high school pin, 2 pairs of hoop earings, 3 ladies rings of various sizes, ladies 
vintage Longines wrist watch, Bulova gold plated watch face, small heart & misc., 
early to mid 20th century 

25 10K yellow gold amethyst cluster 
ring, size 5, mid 20th century 

 

26 14K yellow gold chain necklace 
16", 4.3 grams, earring with 
stone, gold band, 

2-10K yellow gold baby rings,10K yellow gold charm, mid-early 20th century 



LotNum Title Description 

27 4 silver tone & 1 gold tone 
pocket watches, some Railroad 
with 1 chain: 

Gold Tone Waltham, Vanguard, 2 jewels, Hamilton Watch Co., Lancaster, PA, 
#R903777, Silver Tone Waltham with chain, Silver Tone Ingersoll, Junior, Silver 
Tone Watch, 17 jewels, Silver Tone Watch, Defiance #0973316, early-mid 20th 
century 

28 14K yellow gold coin frame, 8.0 
grams, mid 20th century 

 

29 Coin silver panel bracelet with 
filigree, 12 g, marked 39 GE 800, 
7 1/4" long, 

13 grams, early 20th century 

30 Steuben Glass crystal stele, 
designed by Chung-yung from 
China: 

7 1/4" high, engraved with a Confucian saying in formal Chinese characters from a 
designed by a distinguished scholar and poet.  Calligraphy, a venerated art to the 
Chinese, is an exacting expression of the artist's ability.  The words of the proverb 
selected by Cho Chung Yung "Confucius said "advance the upright and set aside the 
crooked, then the people will acquiesce" and the artist seals form a bold and 
forthright design, in keeping with the saying itself., mid 20th century 

31 3 etched crystal & glass 
decanters, mid 20th century 

 

32 Sterling trophy bowl: "New Orleans Country Club Carnival Invitation Tournament", March 1st, 2nd, 3rd, 
4th, 1933 Third Flight Runner Up John A. McKee, 190 grams 

33 4 piece Cambridge Glass Crystal 
Console Set:; 

"Calla Lily" bowl & pair of candle sticks, Seagull frog, mid 20th century 

34 Collection of blue & white 
porcelain: coffee pot, tea pot, tea 
for 1 pot, tea 

strainer, cup, mid 20th century 

35 Vintage & Retro sterling jewelry: Bulova watch with stones, open face pocket watch, Hivre #31280, 1 silver tone 
watch chain with fob, black & silver lace bracelet marked "Iran 1944", sterling bee 
pin, 4 sterling lacy rings of various sizes, 5 pins with stones, 5 necklaces with 
pendants, 3 bracelets, 221 grams (does not include jewelry with stones), early-mid 
20th century 

36 5 vintage & antique open face 
gold tone pocket watches: 

Elgin, ornate back #5043428, Elgin, ornate back, Hamilton, Keystone, Lancaster PA 
#K111367, Elgin De Luxe, inscribed on back with Feb 29, 1945 date, Elgin 
"Ramona" #2584685, early-mid 20th century 

37 16 sterling flatware pieces 
marked "800" 4PO, probably 
German, coin silver: 

6 dinner forks, 6 salad forks, 5 demi-tasse spoons, 579 grams, early 20th century 

38 27 sterling flatware pieces by 
Alvin "Maryland" pattern: 

16 teaspoons, sugar shell,  master butter, 9 flat handle butter knives, 621 grams, 
early 20th century 

39 Large assortment of interesting 
sterling items: 

garden shears, candle snuffer, 2 tea strainers & spoon, 3 pairs of tongs, napkin ring, 
pill box, button hook, spoon "Public High School Grundy Center", spoon "Mount 
Vernon" VA, spoon with turquoise stone, souvenir spoon, salt spoons, 255 grams 
(shears, button hook not included in weight), early to mid 20th century 



LotNum Title Description 

40 36 pieces of sterling flatware by 
Whiting "Princess Ingrid" 
pattern: 

dinner fork, 12 salad forks, 5 dinner knives, 6 teaspoons, 12 cream soup spoons, 
1526 grams (does not include knives) wood flatware box is included, early 20th 
century 

41 12 sterling knives by Gorham 
"Eventide" pattern, 7 sterling 
knives by Alvin, mid 

20th century 

42 Antique English coal scuttle, late 
19th century 

 

43 Large collection of foreign paper 
money & coins: 

Paper Money:  France, Viet Nam, Hong Kong, Germany, Brazil, Greece, Deutsche 
Mark, Bank National Suisse, Singapore, Nepal, Cambodia, Thailand, Peru, 
Indonesia, Argentina, mid to late 20th century<BR>Coins: Belgium, France, Italy, 
Netherlands, Philippines, Venula, Canada, Cuba, Israel, Mexico plus other 
countries, mid to late 20th century 

44 6 petite gold filled vintage & 
antique pocket watches: 

open face watches: AT 107319, inscribed on back, Waltham Premium, Elgin 
Philadelphia Watch Face Co., Twenty Years, #8093190, Campden, Gold filled, 5 x 
0 Dueco #10959847, Waltham #660743 (in box), Hunter's Watches: Elgin, 
Waltham, Linnet #46393, 6 watch chains, early-mid 20th century 

45 Primitive cash register 10" w x 
19" d x 7 1/2" h, early 20th 
century 

 

46 Collection of books on stamps, 
Commemorative books, & 
Souvenir sheets 

2013 Scott's Specialized Catalogue of United States Stamps & Covers, 2000, 2003, 
2004 Commemorative Stamp Yearbooks, 1979, 1985, 1986, 1989, 1990. 1991 
United States Postal Service Mint Set of Commemorative Stamps-all are empty, 4 
International Stamp Exhibition Collector Show Cards, 8 American Bank Note 
Company Souvenir Sheets, 9 Bureau of Engraving and Printing Washington, DC 
Souvenir Sheets, 2 Souvenir Cards 

47 14K gold tri-color puzzle ring, 
size 10 1/2, 18.9 grams, 
mid  20th century 

 

48 Assortment of Blue Willow: 
small platter, 4 dinner plates, 2 
bowls, mid 20th  

century 

49 500+ stamps from around the 
World, some are vintage, mid ro 
late 20th century 

 

50 Very interesting metal tool case 
by SPC 17" w x 8" d x 12" h, mid 
20th 

century (The owner used it in his watch repair business) 

51 Large assortment of silver plate 
serving pieces, table ware & 
decorative items, 

mid to late 20th century 



LotNum Title Description 

52 Assortment of sterling: 2 sterling & crystal coasters, set of 8 sterling coasters in stand, set of 9 sterling 
coasters without stand, sterling & crystal plate, sterling & wood wine coaster, 12 
sterling nut/mint dishes, 259 grams (sm plates only), early to mid 20th century 

53 4 sets of silver plate & sterling 
flatware & salts in fitted boxes: 

Fish/fruit set of 12 forks & knives by K Noll Juwelier Giessen, Set of 8 English 
demi-tasse spoons, set of open salts with cobalt lining & spoons, salt & pepper 
shakers, set of 6 sterling open salts with 2 spoons, early 20th century 

54 50+ cigar box flannel school 
emblems from American 
Universities 8" x 5.5", 

early-mid 20th century 

55 2 sterling weighted bowls & 
etched crystal jar with sterling 
lid: 

modern footed round dish marked "Preisner", small sterling footed basket with 
handle, etched crystal jar with sterling top, 21 grams (top only), early to mid 20th 
century 

56 Vintage & Retro sterling, black 
onyx & natural stone jewelry: 

10 necklaces, most with pendants, 7 bracelets, 8+ pairs of earrings, mid to late 20th 
century 

57 Vintage & Retro sterling jewelry 
with red natural stones & 
crystals: 

7 necklaces with pendants, 11 pendants, 3 rings of various sizes, 20+ pairs of 
earrings, 4 bracelets, 51 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 
20th century 

58 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some with sport theme pendants: 

9 necklaces with pendants, 4 pendants, 3 bracelets, 3 rings of various sizes, 7 pairs 
of earings, 1 broach, 370 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 
20th century 

59 Vintage & Retro sterling jewelry 
with natural stones & crystals: 

9 necklaces, 7 bracelets, 60 rings of various sizes, 543 grams, (does not include 
jewelry with stones), mid to late 20th century 

60 100+ pieces of vintage & retro 
sterling jewelry: 

necklaces, some with pendants, bracelets, pendants, earrings, 60 rings of various 
sizes, some with natural, clear & color stones, 667 grams, (does not include jewelry 
with stones), mid 20th century 

61 Vintage & Retro sterling jewelry: assortment of delicate necklaces, pendant, bracelets, earings & rings with ball & link 
design of various sizes, 320 grams, mid 20th century 

62 Vintage & Retro fun & funky 
sterling jewelry: 

necklaces, some with pendants, bracelets, pendants, earrings & rings of various 
sizes, broaches in fun and unusual designs from a wishbone to a dog & bone theme, 
388 grams, mid 20th century 

63 JAPAN, Speciality Series Stamps 
Scott Publishing Company New 
York 

1876-1969-most pages are completed 

64 Scott's Specialty Series Stamps 
"Japan" Part IV 1889-1994, with 
stamps 

 

65 Antique ebonize wood mantle 
clock with brass & porcelain face 
& key, early 

8" w x 5" d x 1" h, 20th century 

66 Vintage Noritake Nippon 
nut/candy set with gold trim & 
gold trim vase, both 

hand painted, late 19th century to early 20th century 



LotNum Title Description 

67 Set of 31 pieces china with gold 
borders by Sango "Georgetown": 

7 cream soup bowls, 8 large plate, 8 salad/dessert plates, 8 cups & saucers, mid 20th 
century 

68 Large glass & alumium portable 
display case 22" x 35", mid 20th 
century 

 

69 2 vintage brass anniversary 
clocks 12" h, mid 20th century 

 

70 Vintage pink & green hand made 
patchwork quilt 70" x 80", mid 
20th century 

 

71 Vintage porcelain hand glove 
display form marked "HCT m 
1620/8 1/2, B , 3 MAR 58 

 

72 Beautiful large blue & white 
Delft charger, scalloped edges 15 
1/2" round, 20th  

century 

73 500+ 3, 4 & 5 cents United States 
Postage Stamps: 

The Alamo 1836-1936, In Memory and Honor of the Mothers of America, Hawaii 
Kamehamena 1, Boulder Dam 1935, Wisconsin Tercentary, Green Bay 1634, 
William Penn 1862-1932, Mesa Verde, Arkansas Old State House 1836, Oregon 
Territory 1839-1936, Roger Williams, Rhode Island, Ordinance of 1787, Nicolet's 
Landing on the Shores of Green Bay 

74 Blue Willow: platter, 2 small 
plates, 3 fruit bowls, coffee cup, 
20th century 

 

75 7 Silver Certificates, Engraving 
& Printing Booklet, American 
Bank Note Company  

Souvenir Cards, Silver Certificates:  $5.00 Serial #C38619358A, $2.00 Serial 
#B65271769A, $2.00 Serial #A36932805A, $1.00 Serial #X12050270A, $1.00 
Serial #F45687039A, $1.00 Serial #X10382840A, Oversize $1,00 with blue seal 
signed by Speilman & White, 1923 Serial #R9645318B 

76 Assortment of souvenir stamp 
sheets & booklets: 

3 sets Pacific 97 San Francisco, CA, 2 sets The Pan-american Inverts,1941 World 
War 1, Legends of the West, Happy New Year, Homage to General De Gaulle, 
Christmas, General Japanese Postal Stamps Sheet, Vatican Postcards with Stamps, 3 
sets of 1997 The Terra Cotta Warriors, Vintage Guatemala Stamp Book, 1975 
Celebrating 75 years of the BBC, Australia-Singapore Joint Issue, Collection of 
Souvenir Sheets with Israel 98 Emblem, plus 7 collectible albums 

77 100+ Baseball cards, some in 
cases: 

examples of the cards: #55 SAINTS Archie Manning, #90 Paul Hornung, 1987 Ken 
Griffey, Jr., #88 Bart Starr, #204 Barry Larking, #663 Frank Thomas, #492 Barry 
Larkin, #160 Tom Seaver, #46 Mark McGwire, #284 Barry Sanders, plus many, 
many more interesting cards 

78 Blue Willow: chop plate, dinner 
plate, oval platter, pitcher, early 
20th 

century 



LotNum Title Description 

79 Very large assortment of stamps 
from around the World & small 
stamp books 

 

80 White gold diamond heart 
pendant, 1.50 carots, mid 20th 
century 

 

81 18K yellow gold bar with 
"Jamie", 4.1 grams, pear shaped 
opal betel set, 

mid 20th century 

82 Set of 12 sterling goblets by Reed 
& Barton, 2,114 grams, mid 20th 
century 

 

83 3 sterling bowls: footed bowl with ornate edges & etched designed, 281 grams, oval bread bowl by 
Reed & Barton, 237 grams, round bowl with rose design, 98 grams, early to mid 
20th century 

84 Large assortment of New Orleans 
Mardi Gras Ball Favors, some are 
still wrapped: 

10 Osiris footed coupe glasses from 1969-1974, Caliphs of Cairo favors: 5 sets of 
shot glasses, 14 Kirk Stieff Pewter Jefferson cups from the 1970s, 7 gold metal 
crown candle holders, 3 porcelain plates, 2 silver plate plates from P of P, late 20th 
century 

85 Large assortment of silver plate 
American & English flatware & 
serving pieces: 

Large serving spoons, forks & knives, ladels, pie servers, early to mid 20th century 

86 3 small sterling bowls by Reed & 
Barton, Fisher, Mexican: 

Leaf shape footed bowl with handle by Fisher, 173 grams. bowl with ornate rim by 
Reed & Barton, 127 grams, Mexican sterling fluted footed bowl with ornate rim, 
177 grams, mid 20th century 

87 20 sterling demi-tasse spoons 
including 1 souvenir spoon 
"Agriculture Commerce: 

209 grams. mid 20th century 

88 25 antique & vintage scissors & 
clamps of all shapes & sizes in a 
tin equipment 

box, early to mid 20th century 

89 Collection of New Orleans Mardi 
Gras favors, doubloons & 
jewelry: 

Xanadu, Eros, Krewe of Neptune favors, doubloons including Rex, Carrollton and 
other organizations, Krewe of A pin by Leonore Doskow, Rex lanyard and misc., 
late 20th century 

90 Collection of interesting unique 
antique & vintage items: 

Antique clock with a beautiful reverse painting (needs repairs), 2 old Brunning 
rulers & 2 Paragon rulers, 3 Glasgow (Scotland) utility brushes, 2 old Eveready 
flash lights, bronze statue from Columbia University, brass book end with Indian, 2 
antique bottles & 2 vintage bottles, Railroad insulator, old bullet, early to mid 20th 
century 

91 Antique & vintage assortment of 
United States Military 
memorabilia: 

2 photos of a Cadet, USS Newport 1909, book of Conventional Signs, Military 
Symbols, and Abbreviations, book of Photo Views of the War Ships of the United 
States Navy, 2 plates of Navy china "Shenango" New Castle, PA -consume bowl 



LotNum Title Description 

with saucer "Department of the Navy, antique porcelain tea pot & cup, framed photo 
of "Hunteroon County" Navy ship, early 20th century 

92 Milk glass, Majolica & pottery: hob nob milk glass boudoir lamp & candle stick, 2 milk glass leaf bowls, 
Westmorland basket with handle, Majolica plate, pottery "Tree of Life" plate, mid 
20th century 

93 6 antique sterling mint julep 
straws/spoons in a velvet box, 
early 20th century 

 

94 Vintage tin box filled with 
antique & vintage Gentleman's 
collectibles: 

5 clocks, 3 are travel clocks, 10 knives, some Swiss Army, pencil sharpener, belt 
buckle, iron knuckles, old Rolls Razor in original box, vintage whistle, sterling 
necklaces, money clips, keys, Ridgeway rulers, pair of men's glasses, early to mid 
20th century 

95 Sterling jewelry with crystals & 
CZ's: 

6 necklaces with pendants, 5 bracelets, 6+ pairs of earrings, 7 rings of various sizes, 
21st century 

96 Sterling & pearl jewelry, some 
vintage: 

Necklaces, most with pendants, pendants, bracelets, lots of earrings & rings, strands 
of pearls (with out clasps), late 20th century 

97 55 pieces of Russell Wright 
Steubenville dinnerware: 

19 cups & saucers, 6 deim-tasse cups, 22 plates, tea pot, sugar & creamer, various 
colors, mid 20th century 

98 Sterling & abalone Navaho 
jewelry from Taxco: 

signed watch cuff bracelet by Farfan, cuff bracelet by J. Nelson, 1 bracelet (with 
slight damage), 1 bracelet by Tallers, broach, 2 charms, 2 pendants, 228 grams, most 
is vintage 

99 17 antique & vintage (some 
Victorian) stick pins: 

#1-15K gold star on flower with diamond 1.3 grams, #2-14K gold pin with diamond 
.8g, #3-10K gold flower with pearl 2.0 grams, #4-10K gold fleur-de-lis 1.1 grams, 5 
with cut stones, 1 with natural stones, sterling & gold plated, early to mid 20th 
century 

100 6 vintage & antique Railroad 
pocket watches, 1 Hunter & 5 
open face: 

Jos Johnson Hunter Case watch, 25 Church St., Liverpool, England, 3 Elgin:1 with 
horse engraved on back, 1 "Emperor" Base Metal, #751865, 1 Keystone Watch 
Case, Nickeloid, Made in USA. #21499, Standard, train engraved on back, 
Philadelphia Watch Case Co., Silverode, #810289, South Bend, inscribed "Harold 
from Father and Mother" Watch Star Case Company, #7988659, early 19th century 
to early 20th century 

101 Diamonds, black 
diamonds,  garnets, gold, 
emeralds, 

6 diamonds .21 ct wt I.S.I., black diamonds 1.49 ct wt., ruby 1.91 ct wt,, garnets 
1.95 ct wt, emeralds 2.90 ct wt, assortment of CZs, 21st century 

102 Scott's Specialty Album of 
Stamps, FRANCE, Part 1, 1849-
1958 

 

103 2 books of Scott Specialty 
Albums of Stamps, FRANCE: 

Book 1: Part V, 1995-2000, Book 2: 1995-2006 

104 Large assortment of antique & 
vintage sewing accessories 

threads, thimbles, threaders, pin cushion, dress maker chark in original box, early to 
mid 20th century 

105 13 transistor radios, some with 
ear pieces: 

2 General Electric-One (1) in original box, Westinghouse, Panasonic, Viscount, 
Candle, Magnavox, Interna, Tokiton, 2 red radios, mid 20th century 



LotNum Title Description 

106 Large assortment of antique & 
vintage pocket cases & case 
parts, some sterling & 

coin silver, early 20th century 

107 35+ assortment of porcelain 
pocket watch faces, early to mid 
20th century 

 

108 Vintage & Retro sterling jewelry 
with natural stones & cut stones: 

necklaces with pendants, pendants, earrings, 60 rings of various sizes, 260 grams, 
(does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

109 Lot of sterling, some broken: Victorian match safe with snake design, 2 small tea pots, weighted candle stick, bud 
vase, footed gravy boat, 216 grams (candle stick not included), early to mid 20th 
century 

110 2 round sterling dishes by Frank 
Whiting Co. & Rogers: 

Frank M Whiting Co. round tray with reticulated edge "Talisman Rose", 317 grams, 
Rogers round tray with reticulated edge, 129 grams, mid 20th century 

111 Lady's diamond cluster platinum 
ring, 7.3 grams, 

29 round cut diamonds measuring 2.00 mm, all 4 prong set in double square cluster, 
Carat 1.00 cttw, cut 3, clarity S11-11, graded in mounting, Fair Market Replacement 
Value Appraisal Included, mid 20th century 

112 1925s Gold Liberty twenty dollar 
Saint Gauden's Double Eagle 
Coin 

 

113 Set of sterling flatware by 
International "1810" pattern: 

4 dinner forks, 4 salad forks, 3 teaspoons, 3 dinner knives, 421 grams (knives not 
included), early 20th century 

114 2 demi-lune tables: mahogany with inlay 25" h, hand painted 27" h, 20th century 

115 6 jars of interesting antique & 
vintage buttons, early to mid 20th 
century 

 

116 Vintage wood stool with needle 
point upholstery 21" x 15", 

& Boudoir chair, mid 20th century 

117 2 antique wood clothes ringers & 
wash board, 19th century 

 

118 European primitive wood 
milking stool, 19th century 

 

119 14 antique bed springs, early 20th 
century 

 

120 Vintage wrought iron 
otterman/table 23" square x 14" 
h, mid 20th century 

 

121 Vintage & Retro sterling 
children's jewelry: 

bracelets, necklaces, pendants. rings, earrings with natural stones & cut stones, 
pearls, mid to late 20th century 

122 42+ pieces of Russell Wright 
Steubenville dinnerware & 
"Collector's Encyclopedia 

of Russel Wright" by Ann Kerr: 12 dinner plates, 7 salad plates, 4 soup bowls, 17 
fruit bowls, 2 tea pots (1 with no lid), 2 sugar (1 with no lid) & 3 creamers, 2 
pitchers, various colors, mid 20th century 



LotNum Title Description 

123 5 vintage & antique gold filled 
Railroad & pocket watches: 

Elgin, A.W.W.Co.Waltham C.W.C. Co. #496240, Waltham Guaranteed 
Philadelphia Watch Case Co, 20 years #9343678, Waltham Premier, Spaulding & 
Co. Verithin Model Gold Filled 25 Years #335052 with fob, early to mid 20th 
century 

124 2 Schaubek Books of 
Stamps:from France & Germany, 
both with stamps from Austria 

1850-1960s 

125 Large assortment of antique & 
vintage pocket watch cases & 
faces, early to mid 

20th century 

126 Collection of antique & vintage 
cameo: 3 pendants with chains, 
broach, 

cameo necklace with semi-precious stones, pendants with a silver plate tray, early 
20th century 

127 Scott Specialty Album "Sweden" 
Part 1 1855-1986 

 

128 Scott Specialty Album for 
Postage Stamps of Belgium, Part 
1, 1866-1950, 

 

129 Cut & press glass & crystal: 
serving dish (small chip), 2 
nappie (1 with small 

chip), decanter, beautiful crystal  with silver overlay dessert plate, mid 20th century 

130 Le Coultre brass mantle clock, 
Atmos 8 1/2" w x 6 1/2" d x 9 
1/4" h, mid 20th  

century 

131 3 books of vintage & 
contemporary stamps from 
around the World: 

1 binder Scott book, Supersafe, late 20th century, early 21st century 

132 100+ vintage tokens, Hibernia 
Bank of New Orleans bank bag, 
vintage wood box, 

mid 20th century 

133 Collections of antique & vintage 
post cards with interesting 
stamps, early to 

late 20th century 

134 5 antique & vintage gold tone 
open faced pocket watches (some 
railroad) 

Bulova 17 jewels, 2 Elgins, Stellar #1301447, Wadsworth #2346681, engraved 
back,  Hamilton #9618507, early 20th century 

135 11 antique porcelain German 
circus figurines  

antique dog figurine, studio pottery mask, early 20th century, mask is 21st century 

136 Collectibles from New Orleans: Bali Ha'I Tiki Cup from the Ponchartrain Beach, fleur-de-lis jewelry, New Orleans 
water meter jewelry, Rosenberg Furniture Store pendant, Louisiana boot, Pelican 
charm bracelet, snow ball pendant, plus other New Orleans collectibles, late 20th 
century & 21st century 



LotNum Title Description 

137 Copper bowl & covered dish 
with blue enamel lining, signed 
with a M &L W, 

"hand wrought", mid 20th century 

138 Assortment of silver plate: Victorian Bride's Basket, coffee pot with creamer & sugar, cocktail shaker, tea 
strainer, mid 20th century 

139 Collection of vintage books & 
maps: 

Atlas of North America by National Geographic 1985, 3 vintage maps from the 
Department of the Interior Geological Survey, arizona Highways January 1992 with 
John Wayne, 1923 Bird Guide, Price List of United States Stamps FIrst Day Covers 
1939, Autograph Book from 1935, Chicago, The Columbia Engineer 1935, Good 
Night, Sweet Prince, The Jeweler's Manual, Firestone Tire & Rubber Company No 
M 27790, 1000 shares from the Franklin Mint 

140 Antique photos in a photo book, 
some framed, early 20th century 

 

141 20 men's Vintage & Retro 
watches: 

Rolex, Seiko, Whitnauer, Citizen, Elgin, Pulsar, Circle 101, mid to late 20th century 

142 Vintage cuff links, tie bars & tie 
tacs, men's bracelets & rings, 
some sterling, 

394 grams, (does not include jewelry with stones), mid 20th century 

143 Vintage & Retro jewelry, most is 
sterling: 

40+ pendants, some with chains, 2 pairs of earrings, 4 bracelets, 3 watches, 
broaches, 4 rings, mid-late 20th century 

144 Vintage & Retro sterling jewelry 
with Jade & natural stones: 

8  necklaces, 6 bracelets,  8 rings of various sizes, mid to late 20th century 

145 6 pipes, 3 are bisque, 1 from 
Gouda Tonjar 1272-1972, late 
20th century 

 

146 Antique Jeweler's repair cabinet, 
15 drawers, pull out shelf 40" w x 
19" d x 

39" h, made by The Heller Company, Montpelier, Ohio, early 20th century 

147 Antique patchwork quilt of many 
colors 79" x 72", early 20th 
century 

 

148 10 decorative plates, Bavaria, 
Hutschenreuther, Heinrich & Co., 
Rosenthal, 

mid 20th century 

149 Antique & vintage pocket watch 
cases & faces, early to mid 20th 
century 

 

150 United Nations album of stamps, 
Universal Stock Book of Stamps, 
& a large 

assortment of stamps from around the World, mid to late 20th century 

151 Antique Victorian sterling grape 
shears, with Hallmark, possibly 
English   

91.5 grams (total), late 19th century 



LotNum Title Description 

152 Assortment of sterling: 4 weighted candle sticks, sterling bell by Holla, small dish, 4 piece set of sterling & 
mother of pearl flatware, platter & bell weigh, 598 grams, mid 20th century 

153 22 Vintage & Retro ladies 
watches, gold tone, stainless, 
Movado, Seiko, Citizens 

Timex,  Guren, Liz Claiborne, Fossil, Guess, Elgin, mid to late 20th century 

154 Large collection of Military 
memorabilia: 

Tides & Currents 1971-1972, ball cap USNS Regulus, Cap with collectible pins 
from Around the World, Military pins, Navy whistle, cigarette lighters, key rings, 
pocket knife & military knife, patches, mid 20th century 

155 Scott Speciality Album of 
Postage Stamps of the Vatican 
City 1933-1980 

 

156 4 blue & white porcelain 
figurines, 20th century 

 

157 500+ stamps from around the 
World, some are vintage, mid to 
late 20th century 

 

158 Full and partial sheets of vintage 
stamps: 

Yorktown 3 full sheets of 50 stamps each (#20479, 20600, #20458, 20477, #20481, 
20477) & a partial sheet of with 34 stamps, Jones & Lexington partial sheet of 45 
stamps (#21604), Decatur & Macdonough sheet of 50 stamps(#21612),  Lee & 
Jackson sheet of 50 stamps (#21651, Jackson & Scott full sheet of 50 stamps 
(#21608), Sampson, Dewey & Schley sheet of 50 stamps (#21656), Captain James 
Cook & Alaska sheet of 50 stamps (#38382, General Pulaski sheet of 75 stamps, 
Harding 5 sheets with 246 stamps 

159 13 silver plate state spoons: South Carolina, New York, New Hampshire, North Carolina, Connecticut, 
Delaware, Maryland, Pennsylvania, New Jersey, Rhode Island, Georgia, Virginia, 
Massachusetts, 20th century 

160 5 antique & vintage gold tone 
open face pocket watches: 

Wittnaur, 2 Elgins, Waltham #8977711, engraved back, Reliance by 
Elgin  #3048599, inscribed back, early 20th century 

161 14K & 10K gold religious 
medallion, framed  medallion 

14K yellow gold medallion with cross design, 1.2 grams, 14K gold framed medal 
(broken), 10K gold cross, .08 grams, mid 20th century 

162 13 Antique gold tone pocket 
watch chains from 13"-25" long, 
early 20th century 

 

163 5 silver tone open faced pocket 
watches, vintage & antique: 

ACRP #88-5060 Pocket Watches: Elgin, open face, Black Star & Frost, open face, 8 
days, Swiss, Omega (crystal & second hand is missing), Rienne-Geneve, Hamilton, 
open face, Wadsworth Quality, 14K gold filled, #0326143, patten pending 5.22.26, 
French Cylindre huit rubis, with chain & key, early 20th century 

164 Vintage & Retro animal theme 
sterling jewelry: 

7 broaches, 5 sets of earrings, 15 pendants, 11 with chains, 405 grams, (does not 
include jewelry with stones), mid to late 20th century 

165 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some with stones: 

9 necklaces with pendants with black onyx, crystals & mother of pearl, 4 broaches, 
10 pairs of earrings, 4 bracelets, 204 grams, (does not include jewelry with stones), 
mid to late 20th century 



LotNum Title Description 

166 Antique & Vintage sterling 
lockets: 

11 lockets on chains, 3 lockets without chains, 3 photo pendant necklace, locket fob 
on a pocket watch chain, 2 sterling charm bracelets, Victorian "poison" ring, 212 
grams, 20th century 

167 15 Life Magazines from the 
1930s: 

8-1937, 3-1938, 4-1939 

168 2 books of stamps from Mexico: Scott Specialty Album for Postage Stamps of Mexico, Part 1-1856-1978, Stamps of 
the 20th century, both books have many stamps, some old 

169 Wind Spinner, MIB, 2 metal 
Christmas Trees, 21st century 

 

170 Vintage leather briefcase with 
watch faces, vintage & antique 
tins with watch 

repair parts, early to mid 20th century 

171 Antique & vintage watch faces, 
early to mid 20th century 

 

172 Elgin Genuine Material Case 
made by Elgin National 
Watch  Co., Elgin, Illinois 

Case #8532, with some contents 

173 300+ watch lens of all sizes & G-
S Cast Optics Crystals Catalog 
No. 65 

 

174 Wood box with large assortment 
of watches under repair, watch 
parts, faces &  

cases, early to mid 20th century 

175 5 monogrammed coin silver 
spoons, 74 g. early 20th century 

 

176 Large assortment of stamp 
collection ACCESSORIES 

labels, tissues, mounts, hinges, watermark trays, misc., mid to late 20th century 

177 2 Scott Books of Stamps on 
ISRAEL: 

Book 1: Supplement Number 21, Item Number 501S094, For Stamps issued through 
1994-most pages are full, Book 2: Supplement Number 31, Item #501S004, For 
Stamps issued through 2004 

178 Vintage & Retro sterling jewelry 
with pearls & CZs: 

11 necklaces, 9 pairs of earrings & 1 single earring, 4 bracelets, 2 pearl broaches, 
mid to late 20th century 

179 Vintage clay & paper poker 
chips, cards, book of 50 Card 
Games for Children, 

onyx chest set (1 pieces is broken), mid 20th century 

180 Double door armoire, French 
design, carved crest, light wood 
48" w x 21" d x  

75" h, mid 20th century 

181 Assortment of blue & white 
china, some English" 

platter by H. R. Wyllie, covered vegetable, covered sugar by Florence, 6 plates by 
Taylor Smith Taylor,USA, 20th century 



LotNum Title Description 

182 15 mid century broaches, 2 pairs 
of earrings, shoe clip, heart 
necklace: 

broaches by Jordan, Truart, Dewees, Napier, 52 grams, (does not include jewelry 
with stones), mid to late 20th century 

183 8 sterling thimbles, some are very 
ornate, small tray with a 
silhouette, 

29 grams, (thimbles only), early 20th century 

184 Antique & vintage ladies's items: silver compact, 2 sterling mesh purses, 1 German, 1 has a monogram "Laura", pair 
of earings, bracelet, 114 grams, (purses only), early 20th century 

185 Sheets of collectible stamps, 
some are vintage: 

New Zealand "Safeguard Health" 3 sheets (#2), Zion National Park partial sheet of 
44 stamps, Yosemite National Park 1 full sheet of 50 stamps (#21251), and 1 partial 
sheet of 44 stamps, Grand Canyon National Park 1 full sheet of 50 stamps (#21259) 
and 1 partial sheet of 44 stamps, Mt. Rainier National Park 1 partial sheet of 44 
stamps, Yellowstone National Park 1 partial sheet of 44 stamps, Sierra Leone 6 
partial yellow sheets of 23 stamps each (#20, 40, 47, 52, 55, 63), Sierra Leone 6 
partial green sheets of 22 stamps each (#1, 9, 10, 14, 29, 50) and 2 Sierra Leone air 
mail stamps 

186 2 Stamp Albums: Postage Stamps 
of the United State, 

United States Commemorative Stamps, 20th century 

187 Stainless flatware serving pieces 
from Japan marked "RS" & a 
decorative plate  

"Chokin" limited edition, late 20th century 

188 Vintage Western Electric red 
rotary phone, mid 20th century 

 

189 Vintage double stamp machine 
made by Schermack Products Co. 
Detroit, 2-10  

cents stamps for 25 cents, mid 20th century 

190 Vintage & Retro sterling heart 
jewelry, some with stones: 

11 pendants with chains, 6 pendants, 13 bracelets-some with stones, 7 rings of 
various sizes, 105 grams, (does not include jewelry with stones), mid-late 20th 
century 

191 Antique & mid-century broaches, 
earrings & a ring 

18 broaches, some with stones, 7 pairs of earings, some with stones & 1 ring with a 
green semi-precious stone, 152 grams, (does not include jewelry with stones), early 
to mid 20th century 

192 100+ pairs of sterling earrings, 
some with stones, mid to late 
20th century 

 

193 Antique box by Swartchild & 
Co., Inc., filled with small vials 
of pocket watch 

repair accessories including watch parts, precious stones, screws, hands and much 
more, antique wood box by Accuracy Dispatch Trademark, World's Largest 
Watchmakers & Jewelers Supply House, 1870, early to mid 20th century 

194 500+ stamps from around the 
World, some are vintage, mid to 
late 20th century 

 



LotNum Title Description 

195 500+ Olympic Game Stamps 
from around the World, mid  to 
late 20th century 

 

196 Box filled with watch accessories 
to repair pocket watches: 

stems, fobs, screws & many more itemsmid to late 20th century 

197 18K yellow gold link & bar chain 
necklace 20", 12.2 grams, mid 
20th century 

 

198 Set of sterling serving pieces by 
Reed & Barton "Francis I" 
pattern: 

3 serving spoons, pierced serving spoon, cold meat fork, 460 grams, mid 20th 
century 

199 Lady's sapphire and diamond 
ring, 14 K white gold weighing 
3.7 grams, 

Carat: 1.45 cts, Clarity: S11, Hue: Blue, Tone: medium dark, Saturation: Combo 1, 
graded in mounting, 2 old mine cut diamonds measuring 3.40mm, 4 prong set, 1 on 
either side of the sapphire, Carat: .30ctts, cut: 5, Color: J, Clarity: S12, size 3 1/2, 
Fair Market Replacement Value Appraisal included, early 20th century 

200 3 sets of sterling by Lunt & 
Wallace: 

Lunt "Rondelay" pattern: pierced serving spoon & cold meat fork, 155 grams, Lunt 
"Eloquence" pattern: 2 teaspoons, fork, 118 grams, Wallace "Romance of the Sea" 
pattern: butter knife & letter opener (could not weigh), mid to late 20th century 

201 Pair of early 20th century color 
framed prints: 

Druck V. Reiffenstein & Rosch prints, #13 &l #14 Paris' chez Goupil & Co. 

202 Antique walnut wood frame 
mirror & vintage mahogany 
Federal style demi-lune  

table, early to mid 20th century 

203 Very large assortment of loose 
stamps from around the World, 
some are vintage, 

mid to late 20th century 

204 Vintage & Retro sterling jewelry 
with rhinestones & crystals: 

19 necklaces with beading, 4 crystal pendants, 25 beaded bracelets, 12 pairs of 
earrings with colorful beading, mid to late 20th century 

205 Gold hand painted vintage wicker 
side chair, vintage mahogany 
footstool 

with needlepoint top, mid 20th century 

206 Sheets of George Washington 
Stamps, some are vintage: 

Washington & Greene (green) 1 full sheet of 50 (1 cent) stamps (#21603), and 1 
partial sheet of 38 stamps, Washington (brown) 1 full sheet of 100 (1/2 cent) stamps 
(#20605), and 1 partial sheet of 96 stamps, Washington (red) 1 partial sheet of 96 (2 
cents) stamps, Washington (green) 1 partial sheet of 96 (1 cent) stamps, Washington 
(brown) 1 full sheet (1 1/2 cents) stamps (#20680) and 1 partial sheet of 96 stamps 

207 10K yellow gold & 14K yellow 
gold jewelry with CZs: 

10K gold miniature heart pendant, 10K gold cross, 14K gold heart pendant, 14K 
gold post earring, all with CZs, mid 20th century 

208 Large assortment of silver plate 
knives, forks, spoons, carving set, 
pie server, 

mid 20th century 



LotNum Title Description 

209 Volume 1 & 2 Stamps: Union of 
Soviet Socialist Republics of 
Russia 

Part 1: Empire & States 1857-1917, Part 2: Empire & States 1918-1958, some full 
pages of stamps, late 19th century, early to mid 20th century 

210 2 Scotts Union of Soviet Socialist 
Republic Stamp Books: Part 3 & 
Part 5 

Part 3 1958-1969, Part 5 1980-1991, both with many pages of stamps 

211 Collection of vintage kitchen 
items: 

2 "Fresh-O-Lators", yellow ware bowl, refrigerator box, green Hall mixing bowl, 2 
juicers, Reed's Rocker Nut Cracker Model R-300, mid 20th century 

212 21 ladies fashion watches in gold 
& silver tones, some with stones:: 

Vanity Fair, No Boundaries, Gucci, Cherie, Elgin, Guess, Dearville, Austin, Pulsar, 
plus other brands, late 20th century 

213 Collection of sterling ladies 
items: 

3 ladies pocket knives-One (1) is sterling, sterling tooth brush, 5 barretts, some 
sterling, 3 ladies pocket watches-1 is sterling, emory board in a bakelite case, 2 gold 
bar pins, pair of pearl cuff links, 2 small silver perfume bottles, sterling compact & 
vanity mirror, cigarette lighter holder, 2 shoe horns & 4 button hook fastners all 
from "Oakley's Regal Shoe Store" 4th Avenue, Mr. Vernon, New York, lace dollie 
"Mills & Gibb Lace Company", 127 grams, (does not include jewelry or items with 
stones), early to mid 20th century 

214 8 Spode decorative plates "The 
Blue Room Collection": 

Lucano, Caramanian, Ruins, Botanical, Pagoda, Aesops Fables, Milkmaid, 
Trophies, 21st century 

215 500+ stamps from around the 
World, some are vintage, mid to 
late 20th century 

 

216 Very Large assortment of pocket 
watch hands of all sizes, colors & 
shapes,  

20th century 

217 Collection of blue & white 
porcelain: 

4 English plates & 1 Delft plate & antique English bowl "Florence" by Wood & 
Son, early 20th century 

218 Scott loose album pages and sets 
of stamps: 

British Antarctic Territory, Italy, Germany, Switzerland, Spain, Denmark, Turkey, 
sheets of stamps from Around the World, mid to late 20th century 

219 Large assortment of Pocket 
Watch faces, cases & misc. 
pieces, early to mid  

20th century 

220 Pocket Watch repair & 
replacement parts including small 
wheels, springs  

replacement parts, and misc. items, 20th century 

221 Jewelers Supply tins with repair 
parts,for Pocket Watches: 

hands, faces, main springs, gears & misc, mid to late. 20th century 

222 Vintage & Retro sterling jewelry 
with blue natural stones & 
crystals: 

8 rings of various sizes, 12 bracelets, 12 necklaces-most with pendants, 12 pairs of 
earrings, 90 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

223 Scott's Specialty Album For 
Postage Stamps of GERMANY: 

German States and Colonies, many  pages of stamps from the 1920s 



LotNum Title Description 

224 Scott's Specialty Album of 
Postage Stamps of Great Britain 
from 1840-1911 

 

225 Scott's Specialty Album of 
Stamps from Ireland 1922--1989 
& album of stamps  

from around the world, early to late 20th century 

226 3 small stamp albums: French 
Colonies, US & Canada & 
Foreign stamps, 20th  

century 

227 Very large assortment of 
cameras, camera equipment & 
accessories: 

Cameras: Nikon D3300, Nikon Victory Camera, Kodax Easyshare Z710, Polaroid 
2000FF, Lens: Kiron 8/85mm Sky LIght, Nikon DXVR 55/200mm, Tiffen 58mm, 
Takumar 13.5/28mm, Filter: Kodak Pola/Screen & Viewer Series 7, Honeywell 
Strobonar 400, Flash: Metz 45CT/1 Flash, Minolta Flashmeter IV, Camera Bracket, 
Nikon MD 12, Kodak Forward & Reverse, Nikon Camera Bag, Kodak Ektagraphic 
III B Projector, 20th century 

228 Assortment of vintage linens: Table cloths, napkins, linen dish towels, lace dolles & runners, placemats, mid to 
late to late 20th century 

229 17+ antique & vintage pocket 
watch cases, some case 
parts,  early to mid  

20th century 

230 Schaubek Briefmarken Album of 
Stamps Deutschland, 19th & 20th 
century 

 

231 Schaubek Briefmarken Album of 
Stamps  Deutschland, 1950-1974 

 

232 Schaubek Briefmarken Album of 
Stamps Deutschland, 1975-1989 

 

233 Set of 13 pieces of sterling by 
Wallace "Grand Baroque" 
pattern: 

dinner fork, 3 salad forks, 6 ice tea spoons, 2 flat handle butter, hollow handle 
butter, 503 grams (hollow handle knife not included), early 20th century 

234 Schaubek Briefmarken Album of 
Stamps Deutschland, 1950-1990 

 

235 Vintage & Retro sterling jewelry: 11 bracelets, 4 necklaces, some with pendants, 60+ rings of various sizes with 
natural & cut stones, 407 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 
20th century 

236 Vintage & Retro sterling jewelry: 60+ rings of various sizes with natural & cut stones, post & dangle earrings with 
natural & cut stones, 117 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 
20th century 

237 12 sterling crosses with chains, 
some with natural & cut stones, 

245 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

238 Vintage Inverto Staking Tool No 
13, Manufactured by Hendrick & 
Davis, Lebanon,   

N H, 



LotNum Title Description 

239 Antique & vintage hand carved 
bone & sterling jewelry: 

necklaces, bracelet with 2 teeth, antique bone pin, 2 rings, 6 pairs of earrings, 3 
carved roses, bone pick, some jewelry is from Fairbanks, Alaska, early to mid 20th 
century 

240 Sheets of collectible stamps, 
some are vintage: 

Byrd Antarctica Expedition II 2 sheets of 50 stamps (both #21167), 1 partial sheet of 
48 stamps (#21168), Arbor Day partial sheet of 96 stamps, Constitution 
Sesquicentennial partial sheet of 46 stamps, Ohio River Canalization partial sheet of 
75 stamps (#20005), Massachusetts Bay Colony partial sheet of 75 Stamps, Chicago 
Century of Progress partial sheet of 96 stamps, Virgin Islands Charlotte Amalie 
partial sheet of 46 stamps, Puerto Rico partial sheet of 46 stamps, Alaska partial 
sheet of 46 stamps, International Civil Aeronautics Conference partial sheet of 44 
stamps (#19710), International Philateuc Exhibition sheet of 25 stamps (#18771) 

241 4 gold tone antique & vintage 
pocket watches: 

Waltham W.W.Co.#408407, Open Face: Elgin #4963575, Waltham, Elgin, early 
20th century 

242 Antique 14K yellow gold; garnet 
& diamond ring in original box, 
4.2 grams, 

size 8 1/2, early 20th century 

243 2 sets of sterling flatware by 
International: 

"Spring Glory" pattern: 6 dinner forks, 2 knives, 304 grams (knives not included), 
"Joan of Arc" pattern: 4 cream soup spoons, 142 grams, early-mid 20th century 

244 15+ pocket watches open face & 
hunter style-all in various stages 
of 

repair, silver, gold plate, coin silver, early to mid 20th century 

245 Antique & vintage kitchen ware: large crock, old alumium steamer pot by Wearever, 2 egg beaters, old mallard, 
alumium ladle & 3 spoons, 2 ice cream scoops, knives, 2 can openers, ice pick, grill 
fork, rolling pin, chop knife, stainless vegetable chopper, biscuit cutter, early to mid 
20th century 

246 4 vintage cameras & an alumium 
padded case: 

Nikon F, Yashca Electro 35, Kodak Signet 35 in leather case, Nikon Nikkor 50mm, 
mid 20th century 

247 Large assortment of vintage 
linens: 

lots of napkins, tablecloths, kitchen linens, hankerchiefs, guest towels, mid 20th 
century 

248 2 men's chronographs in original 
boxes: 

Bulova men's watch "Caravelle" in original box, Victorinox Swiss Army watch, late 
20th century 

249 Vintage & Retro sterling 
Religious jewelry: 

10 necklaces with pendants, 5 pendants, 3 pairs of earrings, 275 grams, mid to late 
20th century 

250 Sterling jewelry by New Orleans 
artist Migon Faget : 

2 pendants, 2 pairs of earrings, pair of cuff links & 8 single earrings, 82 grams, 21st 
century 

251 3 books of stamps from Spain: Specialty Series: Spain & the Colonies Book 1-1850-1936, Spanien "Kabe"  book of 
stamps, Book 2,1976-1989, Specialty Series Album for postage stamps of Spain & 
Spanish Andorra, Book 3,1938-1943 

252 8 LIFE Magazines: 1954: February 8, June 7 & 21, July 12, November 8. 1970: January 30, April 3, 
October 15 

253 Scott Specialty Series Stamps 
1973: Great Britain, Isle of Man 
1973-1978 

 



LotNum Title Description 

254 Scott Specialty Series Stamps 
"Denmark" 1851-1995 

 

255 Assortment of 11 empty binders 
for stamps 

 

256 3 antique & vintage cameras: Polaroid Land Camera J 66, Steinheil Munchen Cassar "Pronto" camera from 
Germany with leather case, Yashica "Copal" MX V camera with leather case, early 
to mid 20th century 

257 Mamiya "The Professional 
"camera with camera system in 
fitted & padded case by  

BOSCO, 3 lens: Sekor 65mm #40619, Sekor 90mm #15954, Sekor 180mm #11090, 
3 film boxes, expandable lens, Rb 67 lens, mid 20th century 

258 Sterling Vintage & Retro 
jewelry, some with natural & cut 
stones: 

36 rings of various sizes, 40+ pairs of earrings, 20 bracelets, 217 grams, (does not 
include jewelry with stones), mid to late 20th century 

259 4 watches on chains, 1 is a pocket 
watch, 1 Hallmark nurse's pin, 1 
watch fob, 

50 grams, (does include watches), mid 20th century 

260 Vintage & Retro Sterling 
jewelry, some with natural& cut 
stones: 

22 bracelets, 6 necklaces with pendants, 28 rings of various sizes, 30 pairs of 
earrings, 339 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

261 5 interesting antique tin types, 
late 19th century 

 

262 Sterling Vintage & Retro 
jewelry, some with natural & cut 
stones: 

8 necklaces with pendants, 6 pins, 1 stick pin, 35 pairs of earrings, 30+ rings of 
various sizes, 431 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 20th 
century 

263 Vintage office supplies: 5 calculators-3nTexas Instruments & 1 Unisonic, paper trimmers, Exacto Knife in 
box, Italic pen set in box, 4 magnifying glasses, hole puncher, mid 20th century 

264 Novatron 240 light kit in fitted & 
padded case & Hollywood tripod: 

Novatron light kit includes 4 umbrellas with 2 stands, 2 lights, electrical box, mid 
20th century 

265 Large selection of interesting 
collectible rocks: with 2 display 
boxes 

geodes, pitch blend & gummite, siegenite, native copper, kaolin, cobaltite, 2 display 
boxes, 1 with clear lid, 1 all wood Braun Knecht Heinann, San Francisco, CA, 
descriptions included but not matched up to specific rocks, mid to late 20th century 

266 Approximately 1000 stamps from 
around the world:, some are 
vintage: 

examples are Belgium, Israel,  France, Sweden, Germany, United States, to name a 
few, mid to late 20th century 

267 Scott Specialty Series 
Czechoslovakia stamps 1918--
1941 

 

268 Book of stamps "Fancy Cancels", 
vintage & antique, early to mid 
20th century 

 

269 Large collection of Vintage & 
Retro sterling jewelry with 
natural amber & amber 

color stones: 14 necklaces, 11 bracelets, 16+ rings of various sizes, 18 pairs of 
earrings, 184 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 
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270 5 vintage & antique silver tone 
open face pocket watches: & 1 
pedometer plus key 

Elgin Nat'l Watch Co.#N2496, Bristol Trade Mark, American Waltham Watch 
Company, #1437162, Elgin #557247, American Pedometer, early 20th century 

271 Sets of sterling by Dominick & 
Haff, Towle, Gorham, Wallace, 
Alvin: 

Dominick & Haff "Charles II" 4 teaspoons, 67 grams, Wallace: Sir Christopher 
teaspoon, 39 grams, "Lucerne" salad fork, 40 grams, Towle King Richard" 2 soup 
spoons & large serving spoon, 205 grams, Gorham "Strasbourg", salad fork, cold 
meat fork, dinner knife, 96 grams (does not include knife), Alvin "Pirouette" 
teaspoon, 38 grams, early to mid 20th century 

272 3 small books of stamps from 
around the World,  approximately 
400 stamps, 

antique & vintage: Examples are Greece, Guyana, Republic of the Maldives, 
Sweden, the Islands, The Netherlands, early to mid 20th century 

273 15 men's watches. some are 
designer: Seiko Kinetic, Fossil, 

Boulva, 2 Rolex, Terner, Waltham, mid to late 20th century 

274 21 ladies watches: Terner, Eden, Xanadu, Denacci, Geniva, Edison, 20 & 21st centuries 

275 Vinage & Retro sterling jewelry, 
some with natural & cut stones: 

6 bracelets, 3 necklaces, 55 rings of various sizes, 60+ pendants, 366 grams, (does 
not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

276 Assortment of sterling & coin 
silver dishes: 

sterling: small footed bowl, tall footed candy dish, oval candy/nut dish, bud vase/ 
Coin silver small footed bowl, total weight including tall footed & weighted candy 
dish, 487 grams, mid 20th century 

277 18 sterling flatware pieces: teaspoons & pierced spoons, ladles, bon bon server, pickle fork, pie & cheese 
servers, tongs, Gorham (Buttercup), Lansdowne, King Edward, Bedford), Birks, 
Heirloom, Whiting (Louis XV), Webster, Manchester (Princess), Durgin 
(Cromwell), 526 grams, early to mid 20th century 

278 34 total pieces of Sterling 
flatware by Reed & Barton 
"Tara" pattern: 

4 dinner forks, 4 salad forks, 3 cream soup spoons, 4 teaspoons, 4 dinner knives, 9 
butter knives, serving pieces include large serving spoon, gravy ladle, jelly server, 
sugar shell, pickle fork, cheese server, 888 grams (weight does not include knives, 
butter knives & cheese server), includes wood box, mid to late th century 

279 12 pieces of assortmented 
sterling serving pieces: 

salad set with sterling handles, wood fork & spoon, pie server & 3 knives, pie server 
& knife, knife with sharpener, meat fork, knife, pie server, cheese server, all pieces 
are weighted, mid 20th century 

280 14 pieces of sterling by Reed & 
Barton "Grand Renaissance": 

2 pierced serving spoons, 2 serving spoons, cold meat fork, sugar shell, 2 lemon 
forks, 6 tea spoons, 715 grams, mid 20th century 

281 31 sterling flatware & sterling 
pieces: 

4 dinner knives, cream soup spoon, 15 dem-tasse spoons, 4 small spoons, teaspoon, 
3 butter knives, pierced tea spoon, pickle fork, lemon fork, silver handles 580 grams 
(4 knives & handle not weighed), mid 20th century 

282 Sterling baby cups & baby 
flatware: 

1 cup by E. H. Hufnagel & 1 cup marked "Sanitary Sealed Edge", 3 piece child's set 
by Gorham "Lily of the Valley", fork & spoon, 219 grams, early-mid 20th century 

283 25 assorted sterling flatware: 14 pieces by Alvin "Chateau Rose" 2 salad forks, 6 teaspoons, 6 flat handled butter 
knives, 5 knives by Towle "Rose Solitaire", 3 knives by Towle "Sculptured Rose", 2 
ice teaspoons by Gorham "Melrose", 461 grams (knives not included in weight), 
mid 20th century 

284 19 Sterling hostess items & salt 
& pepper shakers: 

Pair of weighted salt & pepper shakers by Durhin Creation, 2 pairs of tongs, 3 tea 
baskets, 2 napkin rings, 1 small sherry, 6 salt & pepper shakers, 2 small nut/candy 



LotNum Title Description 

dishes, 217 grams (does not included weighted salt & pepper shakers), early to mid 
20th century 

285 Set of 22 sterling flatware pieces 
with an English hallmark & 
engraved "B": 

14 forks, 7 flat handle butter knives, olive fork, 836 grams, early 20th century 

286 22 pairs of hoop earrings of 
various sizes, 137 grams, mid to 
late 20th century 

 

287 Vintage & Retro sterling jewelry 
with blue topaz stones: 

8 necklaces with pendants, 6 bracelets, 13 rings of various sizes, 16 pairs of 
earrings, 8 pendants, mid to late 20th century 

288 Interesting stop watches, 
calander, compasses" 

Seiko & Satellite, brass 50 year calander 1973-2022, 2 vintage compasses, mid 20th 
century 

289 Vintage hand made patch work 
quilt, black background with 
multi color patchwork, 

mid 20th century 

290 Vintage & Retro sterling jewely, 
some with natural & cut stones: 

12 necklaces with pendants, 2 pendants, 181 grams, mid to late 20th century 

291 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some writh cut stones: 

7 necklaces, 7 pendants, 11 bracelets, 117 grams, (does not include jewelry with 
stones), mid to late 20th century 

292 Vintage & Retro sterling jewelry: 35 pieces of Navaho Indian, Asian & Aztec jewelry including 4 necklaces with 
pendants, 2 pairs of earrings, 6 single earrings, 3 broaches, 4 Asian symbols, 
Navaho Indian medallion pendants & ring, 428 grams, mid to late 20th century 

293 Vintage Bandelin S9-2Z & watch 
repair equipment including an 
"OBAMA" Hole Gauge 

24-208 (German), Timegrapher Watch Machine measures beat rate & amplitude, 
large assortment of watch repair & testing equipment, jewelry screw drivers, 
Universal Exposure Meter by Westonmaster, III, Fixtures for Watch Crystal 
Inserting machine BB-504, mid to late 20th century 

294 Antique & vintage letters, 
greeting cards , examples are 
Mother's Day, New Baby, 

Sympathy, Holiday, in beautiful calligraphy with old & very collectible stamps, 
including a wood box for storage, early 20th century 

295 5 antique Bibles from the late 
19th century & early 20th 
century, well used 

condition 

296 Disney & Loony Tunes jewelry 
& collectibles: 

Mickey Mouse & Minnie Mouse watches, Tazmania Devil Watch in watch tin, 
Winnie the Pooh Watch, 2 Mickey Mouse pendants on a chain, tie tac, pendant 
without chain, package of Sylvester & Tweety Postal Card Book, 21st century 

297 Scott's Specialty Album of 
Stamps from TURKEY with 
many stamps  1865-1958 

 

298 Scott's Specialty Series Album of 
stamps from SWITZERLAND 
1858-1985,, 

LIECHTENSTEIN 1980-1989 



LotNum Title Description 

299 Scott's Specialty Album 
MONACO & ANDORRA 
Stamps  

Monaco 1885-1986, Andorra 1931-1972, 

300 Stainless steel watch lathe by C. 
& E. Marshall Co., Moseley, 
made in USA,, 

mid 20th century 

301 22 Vintage & Retro sterling 
crosses with natural & cut stones, 
118 grams,  

(does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

302 Collectible pins: 12 ebay pins 
2004, 18 pins from the XX 
Winter Olympics 2006, 

Torino 

303 Repair tools for watches & 
jewelry: 

Precision tool kit in fitted case, Vigor water proof watch case wrench, small screw 
drivers, caliper, miniature hammers & mallards & misc. tools with metal box, mid 
20th century 

304 16 designer men's watches: Fossil, Waltham, Citizen, Hamilton, Seiko, Movado, 21st century 

305 Vinage & Retro sterling jewelry, 
some with natural & cut stones: 

60 rings of various sizes, 6 necklaces-1 with pendant, necklace & bracelet set, 37 
bracelets, 910 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 20th 
century 

306 3 beautiful antique Elgin gold 
tone pocket watches, 1 open 
faced: 

2 Elgin Natl Watch Co., open faced:, early 20th century 

307 2 sets of sterling by International 
& Wallace: 

International: "Richelieu" pattern:  8 pieces including 2 dinner forks, 2 salad forks, 2 
teaspoons, 2 cream soup spoons, 409 grams, Wallace: 5 sterling knives with 
stainless steel blades, mid 20th century 

308 55 BEP Numismatic Souvenir 
Cards from all over the United 
States, 1980s & 1990"s 

 

309 Vintage & Retro sterling jewelry: 30 toe rings, some with stones, 23 ankle bracelets, some with stones, 155 grams, 
(does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

310 Vintage blue Elgin watch case 
13" w x 10" d x 5" h, early 20th 
century 

 

311 Life Magazines from the 1940's: August 1940, January 8, April 8, 22, June 18, August 5, 12, 19 

312 Jewelry case filled with eclectic 
jewelry including necklaces, 
earrings,  

bracelets rings,colorful cut stones & natural stones, mid to late 20th century 

313 Large assortment of pocket watch 
parts: faces, cases, rims, backs, & 
misc.., 

mid to late 20th century 

314 3 containers of pocket watch & 
wrist watch parts: 

staffs, stems, crowns & misc. parts, mid to late 20th century 



LotNum Title Description 

315 Vintage & Retro sterling jewelry: Contemporary jewelry including 12 necklaces, 15 pairs of earrings, 12 bracelets, 
390 grams, mid to late 20th century 

316 Vintage & Retro sterling jewelry 
with purple stones including 
amethyst: 

7 necklaces, some with pendants, 18 rings of various sizes with natural & cut stones, 
15 pairs of earings, 2 bracelets, 6 pendants, 2 broaches, 125 grams, (does not include 
jewelry with stones), mid to late 20th century 

317 24 sterling Vintage & Retro 
crosses, some with natural & cut 
stones, 50 grams, 

(does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

318 Vintage & Retro sterling jewelry: 15 turquoise pendants on black cords, Navaho Indian sterling & turquoise bracelet, 
60+ rings of various sizes with natural & cut stones, 150 grams, (does not include 
jewelry with stones), mid to late 20th century 

319 Life Magazines from 1946 & 
1947: 

1946: January 21, March 25, April 15, May 13, July 22, July 8.  1947: March 10, 
April 7, May 12, June 9, July 7 

320 Antique & Vintage U. S. Mint 
Singles Stamps from British 
Common Wealth . 

early to late 20th century 

321 Pandora & Pandora style sterling 
jewelry: 

9 rings of various sizes, some with natural & cut stones, 7 bracelets with many 
colorful charms with natural & cut stones, 3 sterling necklaces with turquoise 
pendants, 1 Pandora style necklace with charms,100 grams, (does not include 
jewelry with stones), late 20th century 

322 24 sterling Vintage & Retro 
crosses, some with natural & cut 
stones, 70 grams,   

(does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

323 4 small binders with antique & 
vintage stamps from Around the 
World, early to  

Bolivia, Brazil, Greece, Grenada, Ecuador, Argentina, France, Cameroun, to name a 
few, 1939 Price List of United States Stamps, early to mid 20th century 

324 2 Scott Specialty Albums of 
Stamps: 

Book #1: Supplement Notes National #77, Item #100S009 for stamps issued through 
2009. Examples of stamps are Flags of Our Nation, Presidents, Latin Music 
Legends, Disney Characters, Pioneers of American Industrial Design, Inverted 
Jenny, Circus Posters, Batman.  Book #2: United States 21st century, Examples are 
Old Glory, Pacific Coral Reef, Sickle Cell DIsease, Distinguished Marines, 
American Advances in Aviation, to name a few. 

325 From New Orleans 25 bronze 
"St. Joseph Day Medallions" 
from 

1960s & 1970's, 2 sterling doubloon: "In the Days of Andrew Jackson" 1967, "St. 
Joseph Day Medallion" 1969, 5 medals including St. Joseph medals, New St. Joseph 
Daily Missal and Hymnal, vintage Lane cedar chest, mid 20th century 

326 Pocket watch & watch repair 
parts such as batteries, spring 
bars,  

crowns, stems & many other parts, mid 20th century 

327 Collection of antique & vintage 
interesting items: 

Old brass desk set with ink wells, blotter & covered box, hand made fishing flys, 
spinner lures, silver Cross pencil with as assortment of lead refills, flash light by 
Fulton, antique biascope by Wollensak, 6 x 58 mm with case, small slot machine by 
Rexco made in Las Vegas, antique Fire Extinguisher by Merlite Industries "Presto 
CB", bronze medallions, early to mid 20th century 



LotNum Title Description 

328 Vintage & Retro sterling jewelry 
(no stones): 

11 necklaces, most with pendants, 4 bracelets, 5 pairs of earrings, 11 pendants, 1 
broach, 612 grams, mid to late 20th century 

329 5 sterling dinner knives: dinner knife & fruit knife "Repousse" pattern by S. Kirk & Sons, dinner knife 
"Sculptured Rose" pattern by Towle, dinner knife "Old Master" by Towle, butter 
knife "Rose Solitaire" by Towle, early to mid 20th century 

330 Vintage watch faces & parts, mid 
20th century 

 

331 Vintage & Retro sterling jewelry: 9 necklaces, 7 bracelets, 376 grams, mid to late 20th century 

332 Jewelry carrier filled with 
sterling earrings wit natural & cut 
stones & misc. 

jewelry, mid to late 20th century 

333 Scott's Specialty Album of 
Stamps "United Nations": 

1951-2003, stamps & post cards,1951,First Definitive Issue, 1965 20th Anniversary 
of the United Nations, 1970 Art at United Nations Japanese Peace Bell, 1982 United 
Nations Definitive, 1989 Flags, 1990-1993 Human Rights Souvenir Fold es, 2002 
World Heritage, 1959 Air Postage Envelopes, 1989 Post Cards, plus much more 

334 Scott's Specialty Album Stamps 
of the United Nations: 

Offices in Geneva, Switzerland (many years of stamps), Vienna, Austria (may years 
of stamps) 1980-1990. 

335 Staking Tool No 18, Inverto 
Manufactured, Kendrick & 
Davis, Lebanon, NH with 

manual, mid 20th century 

336 Vintage & Retro sterling jewelry 
with white natural stones: 

15 necklaces with pendants, 4 pendants, 1 bracelet, 11 rings of various sizes, 4 pairs 
if earrings, 160 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 20th 
century 

337 2 boxes of vintage & 
antique  miniature watch faces & 
watch pieces, mid 

to late 20th century 

338 Scott's Specialty Album of 
Stamps , International Postage 
Stamps {Part  XXIII A) 

Examples of Stamps: Serbia 1869-78, Seychelles, Sierra Leone 1964, South West 
Africa 1973, Siam 1972-73, Tristan Da Cunha 1973, Tuvalu 1984, Upper Volta 
1972, Uruguay 1943, Venezuela 1938-39, Viet Nam 1972-73 

339 Swartchild & Co., Inc. Watch 
Makers & Jewelry Supply House: 

4 sections with 9 drawers, some watch repair contents, mid 20th century 

340 Large assortment of watch bands, 
late 20th century 

 

341 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some with natural & cut stones: 

6 chains with pendants, 50+ pendants, 244 grams, (does not include jewelry with 
stones), mid to late 20th century 

342 Vintage & Retro sterling jewelry, 
marcasite & natural & cut stones: 

10 bracelets, 32 rings of various sizes, mid to late 20th century 

343 Vintage & Retro sterling Navaho 
& Native American jewelry with 
turquoise stones: 

10 turquoise necklace with pendants, 2 bracelets, 2 pairs of earrings, 16 ring of 
various sizes, mid to late 20th century 
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344 Vintage & Retro sterling jewelry: many Marcasite pieces,  6 necklaces with pendants, 6 jeweled necklaces, 1 without 
chain, 1 pair of earrings, 8 broaches, 56 grams, (does not include jewelry with 
stones), mid to late 20th century 

345 Porcelain watch faces & watch 
backs, crystals, fuses, batteries, 
pieces & parts, 

mid to late 20th century 

346 Tiffany & Co. vintage sterling 
jewelry: 

Sterling contemporary broach, 4 sterling pendants, sterling Authenticated tag 
bracelet "Please return to Tiffany & Co. New York", 1 sterling hoop earring, 86 
grams, 20 & 21st century 

347 Scott's Specialty Album for 
Postage Stamps of China, Part 1, 
1878-1949 

 

348 2 Scott Specialty Albums for 
Postage Stamps "People's 
Republic of China": 

Book #1: Supplement Number 1, Item Number 525093 For Stamps Issued Through 
1993, Book #2: Part 1, 1945-1951 

349 Sterling Tiffany & Co. 
Authenticated Toggle bracelet & 
necklace set, 90 grams. 

21st century 

350 Large assortment of watch repair 
tools & accessories: 

Vigor watch paper, Bay State Files, Stone Setter, Duplex Tracer, balance staffs by 
Elgin, main springs manufactured in Switzerline, Electro-Vise, C & E Marshal 
Company tool in a box made in Chicago plus other interesting tools, late 20th 
century 

351 Vintage & Retro sterling earrings 
& rings, 90 grams, 

(does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

352 Vintage & Retro sterling 
pendants, charms & 6 bracelets, 
mid to late 20th  

century 

353 Mint Sheet File of many vintage 
stamps: 

Examples: Palace of the Governors of New Mexico, Gallatin,, Eisenhower, Henry 
Ford, Dolly Madison, Giannini, USA Air Mail 31 cents, Bill Haley plus many more, 
20 & 21st century 

354 Scott's Specialty Album for 
Postage Stamps of Scandinavia & 
Finland 1860-1940 

 

355 Heavy duty metal 2 drawer box 
with a large assortment of watch 
& jewelry repair 

tools, some are Swiss made including screw drivers, pliers, tweezers, small mallets 
and many other tools of the trade, some are hand made, mid to late 20th century 

356 New Orleans Jazz Festival 
Poster, 2003, Mahalla Jackson, 
signed by 

Micholopoulos, number 1888/3000, with remarque 

357 Vintage & Retro copper & 
sterling jewelry, some with 
amber, cut & natural s 

stones, 2 copper bracelets, 3 bracelets, 4 pairs of earrings, 11 pendants, butterfly 
broach with amber stone, 6 rings of various sizes, 137 grams, (does not include 
jewelry with stones or copper), mid to late 20th century 



LotNum Title Description 

358 Vintage & Retro sterling 
;jewelry: 

black onyx and sterling, 9 necklaces, some with pendants, 6 bracelets, 9 pairs of 
earrings, 3 pendants, 6 rings of various sizes, 144 grams, (does not include jewelry 
with stones), mid to late 20th century 

359 2 sterling Tiffany & Co., pens, 38 
grams,  20th century 

 

360 Many sheets of contemporary 
stamps: 

Louisiana Purchase, Hanukkah, Kwanzaa, Korean War Vietnam Memorial, John 
Wayne, Moss Hart, Christmas, Frank Sinatra, Chippendale Chair, Birds, The 
Presidents of the United States of America, Longfellow, Ronald Regan, Sugar Ray 
Robinson, Bette Davis, Take Me Out To The Game, Mongolia Olympics, Republic 
du Tohad, plus many, many more, 21st century 

361 Vintage metal green suitcase with 
a large assortment of jewelry 
making equipment 

rolls of sterling beading wire & rods, earring backs, bracelets, jumps, toggle rings & 
bars, lobster claws, chains, broach backs, 5 sets of wire cutters & pliers, white 
jewelry containers for organization, 21st century 

362 Very large assortment of stones, 
cut & natural for jewelry making, 
21st century 

 

363 VIntage & Retro sterling 
religious jewelry: some with 
natural & cut stones: 

12 crosses & religious pendants on chains & cords, 50+ crosses, 175 grams, (does 
not include jewelry with stones), 21st century 

364 60 sterling rings of various sizes 
with natural & cut stones, 133 
grams, 

(does not include jewelry with stones), 21st century 

365 27 pages of antique & vintage 
loose stamps from around the 
world: 

Nigeria, Norway, New Zealand, Philipines, Portugal, Russia, Monaco, Republic of 
Rwandise, Solvenija, Sierra Leone, Mexico, Monaco, Nederland, Nippon, Kenya, 
Helvena, Iraq plus many more countries, early to mid 20th century 

366 2 jars of hundreds of sterling 
single earrings with natural & cut 
stones,  

mid to late 20th century 

367 Antique pipe by Aonia made of 
Genuine Meerschaum in original 
leather case, early 

20th century 

368 18 Vintage & Retro sterling 
bracelets with cut & natural 
stones, 3 necklaces 

with clear stones, mid to late 20th century 

369 Civil war Calvary sword with 
sheath, 13 stars & a bird on the 
hilt, circa 

1860 

370 American National Red Cross: Certificate of Recognition of Notorious Personal Service for Mrs. Charles 
(Florence) Beyer issued in 1946 with her photograph, 5 Red Cross Pins: 1 volunteer 
pin, 2 from 1919, 1920, 1 Arc Pin World War II, bar pin, 2 sterling & enamel 
pendants on cords, early to mid 20th century 

371 3 original antique correspondence 
from the 19th century: 

Letter dated October 30. 1853 Gera, letter dated October 30, 1853 Gera, Letter dated 
April 11, 1856, Letter dated April 11, 1856, Letter dated April 23, 1867 
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372 Vintage & Retro sterling 
souvenir jewelry: 

5 pendants on cords, 10 charms & 2 charm bracelets, examples are Salt Lake City, 
Utah, Statue of Liberty, San Francisco, Chicago, Washington, DC, Dutch 
Wonderland, Paris, Seattle, Townsend Thoresen, spoon from "Coral World", St. 
Thomas, Virgin Islands, 101 grams, mid to late 20th century 

373 Large assortment of antique & 
vintage cataloged & loose stamps 
from 

from Around the World. : Examples are Samoa, U S Parcel Post, State of New 
York, Australia, France, Jahre, Israel, Revenue, Argentina, Belgium, Untied 
Nations, Canada, French Andorra, Air Mail, Olympic Stamps, early to late 20th 
century 

374 Vintage & Retro sterling jewelry 
with turquoise: 

10 necklaces, 19 bracelets, 6 pairs of earrings, 5 pendants, 3 rings of various sizes & 
misc., 225 grams, (does not include jewelry with stones), early to late 20th century 

375 Assortment of Philatelic Cards, 
stamps & The American 
Philatelist magazines: 

North American Wildlife Collection, Philatelic cards from conventions from the 
1960-1990's-an AMAZING collection, 20th century 

376 Collection of interesting coins: Penny: 150 wheat pennies, 1-1870 Indian Head penny, 1 with no date, steel pennies: 
1-1943S, 1-1943D, 1-1943, 1- 1953, 1854 large penny, 2 Cent: 2-2 cents (date not 
visible),Nickel: 1960, 1994 Jefferson Nickels, (2) 1927, 1-1929, 1-1936, 1-1937, 
Dimes: 2, 1-1913, 1-1919, 1-1936, 2-1941,1-1945, Liberty dimes, 1-1913 Barber 
dime, 1-1958, 1-2004D, 1-1857 seated Liberty dime, Quarters: 1-1952, 1-1958, 1-
1964, 1-1990,  1-2005, 1-2015 

377 23 Vintage & Retro sterling 
crosses & medals with cut stones, 
50 grams,  

(does not include jewelry with stones)mid to late 20th century 

378 4 antique original correspondence 
from the 19th century: 

Letter dated April 14, 1869 Riitersdorf, Letter dated March 20, 1873 Greiz, Letter 
dated October 26. 1873 Greiz, Letter dated May 14, 1875 Greiz 

379 VIintage & Retro sterling jewelry 
related to the SEA: 

4 necklaces with pendants, 5 charm bracelets-1 with charms, 27 charms, 170 grams, 
mid to late 20th century 

380 Scott's Specialty Album of 
Stamps from Greece: 

Part 1, 1861-1942, Part II, 1943-1972 

381 Vintage mahogany side table, 
brass mesh door insert, 1 drawer, 
made by Mahogany 

Association Inc., sold mahogany 18" w x 14 1/2" d x 28" h, mid 20th century 

382 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some with natural & cut stones: 

33 sterling bracelets-most with charms & 1 with a watch, 3 sterling chains, 603 
grams, (does not include bracelets with stones & watch), mid to late 20th century 

383 Vintage & Retro sterling jewelry: 
120 rings with natural & cut 
stones of 

various sizes, 185 grams, (does not include jewelry with stones),  mid to late 20th 
century 

384 Antique sampler by Lydia 
Thurton, aged 9, years 1818 

 

385 Vintage & Retro sterling gold 
tone jewelry: 

4 bracelets with cut stones, 1 necklace with heart pendant with blue & clear stones, 
mid to late 20th century 

386 Scott's Specialty Series 
Stamp  Alburn from Canada: 

Part 1, Part 2,, Part 3 
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387 Specially Album of current 
postage stamps, 20th & 21st 
century 

 

388 Scott's Specialty Album of 
stamps from Louisiana, New 
Orleans & other states: 

taxes on beer, cigars, fermented malt liqueur, oysters, Insecticide or fungicide, some 
from New York stock transfer tax, Mauritius, plus foreign stamps and much more, 
early 20th century 

389 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some signed: 

17 necklaces with pendants made of natural stone & cut, 5 sterling bracelets, 345 
grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

390 4 hand writter letters, 3 with 
envelopes from  1876 & 1877: 

Letter dated April 30, 1876 (Greiz), letter with envelope dated May 12, 1876 
(Greiz), letter with envelope dated February 9, 1877 (Gera), letter with envelope 
dated March 3, 1877 (Gera) 

391 120 vintage & Retro sterling 
rings of various sizes with natural 
& cut stones, 

164 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

392 Vintage & Retro sterling men's 
jewelry: 

Men"s chain & bracelet set with bogle clasp, 2 sterling chains, 109 grams, imitation 
Rolex watch, 109 grams, (does not include the watch), mid to late 20th century 

393 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some with natural & cut stones: 

4 necklaces with cut stone heart pendants, 4 necklaces, 10 bracelets, 6 rings of 
various sizes, 8 pairs of earrings, 8 heart pendants, 189 grams, (does not include 
jewelry with stones), mid to late 20th century 

394 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some with natural & cut stones: 

18 necklaces with pendants, 41 pairs of earrings, 2 broaches, 14 pendants, 515 
grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

395 Scott Stamp & Coin Co.,The 
International Postage Stamp 
Album, Junior Edition, 

from Around the World: United States, Austria, Ceylon, Congo. Czecho-Slovakia, 
Geogia, Haiti, Hungry, Jugo-Slavia, Mauritius, Nicaragua, Roumania, this is a 
partial list, 20th century 

396 47 antique & Vintage pocket 
watch keys with old tin, early to 
mid 20th century  

 

397 26 Vintage & Retro sterling 
bracelets with cut stones, mid to 
late 20th century 

 

398 Collection of antique & vintage 
political buttons & pins,: 

political pins include Coolidge ^ Dawes, "We Watn Teddy for Governor", United 
War Work Campaign, name tags & misc., early to late 20th century 

399 Schaubek book of stamps from 
Berlin (West)  "Deutsch Land", 
20th century 

 

400 Vintage & Retro sterling jewelry: 10K on sterling ring with cut blue stone, sterling bracelet with cut stone, 18K gold 
bale with cut amethyst stone on sterling chain, sterling ring with cut stones, gold 
plated watch with stones, 28 grams, (does not include jewelry with stones), mid to 
late 20th century 

401 Schaubek Book of Stamps from 
Iceland, 19th & 20th century 

 

402 Jar filled with pieces & parts of 
watches & jewelry 
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403 Scott's Album of Stamps from 
Norway, 19th & 20th century 

 

404 12 interesting posters, several 
from New Orleans & Louisiana: 

Harvest Cup 1997, Chef Soiree, 1999, 2000, (signed & numbered), 2001, Professor 
Longhair 1918-1980, artist signed, Endymion Extravaganza 1990, Louisiana print, 2 
Renoir posters, 1 Matisse, 1 Salvatore Dali posters, Super Bowl XXVIII poster 

405 23 vintage fashion ladies 
watches: 

Bulava Caravelle, Pulsar, Seiko, Kathy Ireland, Geneva, Timex to name a few, mid 
to late 20th century 

406 8 sterling charm bracelets with 
100+ charms, mid to late 20th 
century 

 

407 Sterling chain from Italy with a 
gold wash & 18K gold cross, 
cross is 1.29  

grams, chain is 6.90 grams, mid 20th century 

408 Men's Cartier watch with a 
genuine crocodile band, 20th 
century 

 

409 5 antique Bibles & 1 Little 
Webster Dictionary, late 19th 
early 20th century 

 

410 Vintage & Retro sterling 
religious jewelry & rosary: 

3 rosary, 6 bracelets, some with cut stones, 3 pairs of earrings, locket, broach, 3 
rings of various sizes, pendants, charms, 16 medals, glass covered box, 120 grams, 
(does not include jewelry with stones or glass box), mid to late 20th century 

411 Scott's Specialty Album of 
Stamps from Finland, late 20th & 
21st century 

 

412 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some with natural & cut stones: 

75 plus pairs of earrings with natural & cut stones, 60 rings of various sizes with 
natural & cut stones,  (does not include jewelry with stones), 198 grams, mid to late 
20th century 

413 4 vintage gold rings & vintage 
gold cross & heart pendant: 

14K gold men's ring with red stone, size 9, 8.9 grams (weighed with stone), 12K 
ring with double tri color gold leafs, size 8, 2.70 grams, 14K gold & diamond ring, 
size 6 1/2, 2.09 grams (weighed with stones), 10K heart pendant, 50 grams, 14K 
gold ring with diamonds (ring is broken at base). .90 grams (weighed with stones), 
14K gold, 1.42 grams, mid to late 20th century 

414 2 drawer vintage metal cabinet 
with a large assortment of tools: 

screw drivers, hammers, wire cutters, needle nose pliers, measuring tapes, hand 
planer & sander, sharpening stones, chisels & misc., 20th & 21st century 

414A Scott's Specialty Album of 
international Postage Stamp 
Album: 

Vol. 1, Part 1--1840-1940 

415 Scott's Specialty Album of 
international Postage Stamp 
Album: 

Vol. 2, 1979 Part XV 
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416 Scott's Specialty Album of 
international Postage Stamp 
Album: 

Vol. 3  Part 1-1923-1990 

417 Scott's Specialty Album of 
international Postage Stamp 
Album: 

Vol. 4. Part 111, 1894-1970s 

418 Scott's Specialty Album of 
international Postage Stamp 
Album: 

Vol. 5, Part XVIII, 1982 

419 Scott's Specialty Album of 
international Postage Stamp 
Album: 

Vol. 6, Supplement for 1975 issue 

420 Scott's Specialty Album of 
international Postage Stamp 
Album: 

Vol. 7, Part XXIIIB 

421 Scott's Specialty Album of 
international Postage Stamp 
Album: 

Vol 9, Part XXI-1870-1980 

422 Scott's Specialty Album of 
international Postage Stamp 
Album: 

Part XX-1984 

423 Vintage & Retro sterling jewelry 
dipped in gold, some with natural 
& cut stones: 

2 necklaces with heart pendants, l lariat necklace, 1 gold tone necklace, 1 necklace, 
7 bracelets, 3 heart pendants, 1 pearl pendant, 4 pairs of earrings, 77 grams, (does 
not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

424 Vintage & Retro sterling jewelry: 13 necklaces with pendants with natural & cut stones, 266 grams (includes stones). 
mid to late 20th century 

425 Vintage & Retro sterling crosses 
with cut stones: 

13 crosses on cords, 30+ crosses with out cordes, 50 grams, (does not include 
jewelry with stones), mid to late 20th century 

426 23 Vintage & Retro ladies 
watches: 

Brands include Elgin, Cartier (not real), Helbros, Anne Klein, Seiko, Citizens, 
Longines, Fossil, Chico, mid to late 20th century 

427 Large jar filled with jewelry, 
watches & pieces & parts, 20th & 
21st century 

 

428 60 Vintage & Retro sterling rings 
with cut & natural stones, 72 
grams,  

(does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

429 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some with natural stones: 

sterling belt, 8 necklaces with pendants, 1 necklace, 20 bracelets, 30 pairs of 
earrings, 6 broaches, 2 pendants, 568 grams, (does not include jewelry with stones), 
mid to late 20th century 

430 Collection of interesting items: trays, clock, foreign coins, vintage office tools, Lane cedar chest, metal box & misc., 
20th century 

431 Antique wood tool box with 
antique & vintage tools: 

hand drill, planer chisel, 3 hack saws, home made tools, sharpening stone & misc., 
early to late 20th century 



LotNum Title Description 

432 Large assortment of boxes & 
containers of all shapes & sizes: 

cigar boxes, tins, jewelry boxes, 20th century 

433 3 travel canvas jewelry bags with 
8-10 trays each 

 

434 Vintage English mahogany tea 
cart with drop leafs,  

27" d x 28" h x 40" w open, 18" w closed, early 20th century 

435 World War II United States 
Army trunk, Genuine National 
Vulcanized Trunk, FIBRE, 

31" w x 17" d x 13: w, mid 20th century 

436 Antique gun with a brass key in a 
frame, early 20th century  

 

437 Beautiful Antique crazy quilt 50" 
x 75", early 20th century 

 

438 Vintage mahogany octogan 
Library table on tri pod legs with 
brass feet (some 

damage on leg) 21" x 28" h x 

439 Antique Grover camera on tri-
pod, Burke & James, Inc. 
Chicago, IL, early 20th 

century 

440 2 Scott's Specialty Album For 
Postage Stamps of Germany, Part 
IV,  1940-1970, 

Book 2 1980 & other years 

441 Schaubek Book of Stamps 
Niederlande 1890-1980 

 

442 Schaubek Book of 
Postage  Stamps  from 
Luxembourg 1956-2002 

 

443 Vintage & Retro sterling jewelry: 8 charm bracelets 75 grams, 60+ charms, some with natural stones, 150 total grams, 
mid to late 20th century 

444 Vintage & Retro sterling jewelry 
dipped in gold: 

1 necklace with pendant, 7 bracelets, 1 with a locket, 6 rings of various sizes with 
cut stones, 8 pairs if earrings with cut stones, 1 pair of earrings with crystals, 8 
pendants, 7 are hearts with cut stones, 114 grams (bracelets & chain without stones), 
mid to late 20th century 

445 21 vintage sterling medals on 
cords, 100 grams, late 20th 
century 

 

446 2 antique letters from the 19th 
century: 

2 page letter with envelope dated December 19, 1877 to Greiz, 2 page letter dated 
March 4, 1877 to Greiz 

447 Vintage & Retro sterling jewelry 
with blue stones, some blue 
topaz:: 

2 bracelets, 28 charms & pendants, 2 pairs of earrings, 3 single earrings, 1 heart 
broach, 40 grams, (does not include jewelry with stones), early to late 20th century 



LotNum Title Description 

448 Vintage & Retro sterling jewelry: 1 sterling necklace, 147 grams, 5 sterling bracelets, 243 grams, mid to late 20th 
century 

449 Vintage & Retro sterling jewelry: jar filled with 125+ charms, pendants & bracelets, 97 grams, mid to late 20th 
century 

450 Scott's Specialty National 
Postage Stamp Album 1847-1977 

 

451 Scott's Specialty Album of 
Postage Stamps from the United 
States 1979-1988 

 

452 Scott's Specialty Album of 
Postage Stamps from the United 
States 1999-2005 

 

453 Scott's Specialty Album of 
Postage Stamps Plate Block 
Album for 

United States Twentieth Century Commemorative Volume III 1961 to date 

454 Scott's Specialty Album of 
Postage Stamps Plate Block 
Album  of United States 

Air Mail, tax stamps & other stamps from the 20th century 

455 Vintage & Retro sterling 
jewelry.some with cut stones: 

2 chains with heart pendants with cut stones, 1 chain with pendant with cut stones, 2 
chains 20 grams, 2 bracelets, 22 grams, 8 heart pendants, basket, angel & heart 
broaches, 66 grams, (does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

456 Jar filled with sterling jewelry & 
pocket watch pieces & parts,, mid 
to late  

20th century 

457 Vintage & Retro sterling jewelry-
All about ELEPHANTS: 

4 elephant bracelets, 3 with cut stones, 1 bracelet with sterling beads, 4 broaches, 3 
with cut stones, 1 carved wood leaf broach signed "Castleberry", 5 rings of various 
sizes, 4 pairs of fun earrings, 84 grams (jewelry without stones) mid to late 20th 
century 

458 4 hand written letters from the 
19th century: 

letter with envelope dated February 19, 1881, letter with envelope dated February 7, 
7854, letter dated June 25 

459 5 German Christening 
Invitations: 2 are 200 years old 
from 1823, 

3 are from 1849, 

460 Letters, marriage certificates, life 
insurance policy & paper from 
the 19th 

century dated 1854, 1864, 1871, 

461 Vintage & Retro sterling, some 
from Mexico: 

4 necklaces with pendants, 2 necklaces, 11 bracelets with cut stones, 2 pendants 8 
broaches, 6 rings of various sizes, 539 grams (2 bracelets with stones not included). 
mid to late 20th century 

462 Vintage & Retro sterling jewelry, 
many with stones: 

4 necklaces with multiple pendants, 7 bracelets, some with cut stones, 5 pendants, 
90 grams (does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

463 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some with natural & cut  stones: 

9 bracelets & 80+ pendants, 125 grams (bracelets & charms without stones), mid to 
late 20th century 



LotNum Title Description 

464 Vintage & Retro sterling fun 
jewelry: 

3 strands of amethyst beads, locket on a chain, heart locket without a chain, "Donna" 
necklace, necklace with large shell shape pendant, 4 fun rings of various sizes, red 
leather & sterling necklace & bracelet, 88 grams (items without stones), mid to late 
20th century 

465 Man's Ulysse Humbert Repeater 
Locle pocket watch: 

Case: Hunter's 14K yellow gold, Case#: 336, Size: 18, Dial: White Roman, Mvt: 
Swill 30 jewel, Circa 1900, Fair Market Value Appraisal include with the watch, 
early 20th century 

466 Hasselblad Camera 500C, made 
in Sweden by Victor Hasseblad, 

Carl Zeiss lens Planar 2,8/50, 7078021, extra film back, Sekonic in leather case, 
Soldex alumium case, mid 20th century 

467 Vintage & Retro sterling jewelry 
inspired by India: 

1 necklace with pendant, 3 pendants, 1 stick pin, 2 broaches, 1 ring, 12 bracelets 
including One (1) for a watch, 267 grams (does not include 1 broach & 1 pair of 
earrings), mid to late 20th century 

468 Very old documents for the 19th 
century, some are German: 

Letter with red seal dated March 1855, "Leadership Certificate" dated June 10, 1840 
with hand written note, "Building Certificate" dated March 19, 1861 for Fredrich 
Wilhelm with hand written note, "Certificate of Marriage" New York dated April 
28, 1881, drawing & notes 

469 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some with natural & cut stones: 

10 necklaces with heart pendants, some have multiple pendants, 1 necklace, 6 pairs 
of earrings, 1 pair of cuff links, 8 bracelets, 4 pendants, 2 jewelry pieces, 158 grams, 
(does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

470 Vintage & Retro sterling charm 
bracelets with charms & 
pendants: 

12 charm bracelets, 125 charms & pendants with cut stones, many hearts, 193 grams 
(does not include charms & pendants with stones), mid to late 20th century 

471 An amazing history of "The 
Eastchester OAKLEYS, The End 
of the Line" book: 

The history was written by T. Edward Oakly for Leslie Evelyn Oakley Beyer, his 
daughter. It begins with Miles Oakley born in Oakley Grove, England on July 15, 
1615. It has so much history, maps, hand written letters and photographs of the 
family, it would be hard to list everything in the book. It also documents births and 
deaths. 

472 Vintage & Retro sterling jewelry 
dipped in gold:, some with 
natural & cut stones 

4 necklaces, 3 with heart pendants, 7 bracelets, 4 pairs of earrings, 5 rings, 4 heart 
pendants, butterfly lapel pin, 85 grams (does not include jewelry with stones, mid to 
late 20th century 

473 Old documents from the Beyer 
family: 

Burial information for the Beyer family from 1880 to 1905 including information on 
the cemetary, letters from the Funeral Director and Embalmer, photo of the 
cemetary, hand written letters & the Deed to the cemetary plot. 

474 Vintage & Retro sterling rings: 120 sterling rings of various sizes with cut & natural stones, 148 grams, (does not 
include jewelry with stones), mid to late 20th century 

475 Vintage & Retro sterling jewelry 
dipped in gold:, some with 
natural & cut stones 

2 necklaces with pendants, 6 necklaces, 4 heart pendants & 2 designer pendants, 5 
bracelets, 65 grams (does not include jewelry with stones), mid to late 20th century 

476 Vintage & Retro sterling jewelry, 
some signed by artist: 

8 necklaces with pendants, signatures include Lobrook, D'cc"s, Taxco, 30 pendants 
with natural & cut stones, watch band, 283 grams (does not include jewelry with 
stones), mid to late 20th century<BR> 



LotNum Title Description 

477 100 pieces off 800 sterling by 
J.A. Henckles Solinger 
Zwillingswerk "Wempe" 

pattern, Nicht Rustend includes the following pieces: 12 dinner knives, 12 luncheon 
knives, 12 dinner forks, 6 salad forks, 12 fish forks, 14 teaspoons, 10 Five (5) 
o'clock spoons, 12 demi-tasse spoons with gold wash bowls, 10 fruit/fish knives. 
(wood box is included), 1826 grams (does not include knives), mid 20th century 

478 14 pieces off 800 sterling by J.A. 
Henckles Solinger Zwillingswerk 
"Wempe" 

pattern, Nicht Rustend includes the following serving pieces: 1 Salad fork & spoon 
set with gold wash bowls, 1 large serving spoons, 2 small serving spoons,  2 master 
butter knives, 1 cheese server, 1 gravy ladle, 2 chipped beef forks, 1 pie server, 1 set 
of tongs, 1 large ladle with gold wash bowl, 920 grams, early to mid 20th century 

479 Gold Krugerrand, Suda Afrika, 
1979, 1 oz of gold 

 

480 1 lady's 3 gold nugget necklace 
on a 20" 14K yellow gold chain 
weighing 

approximately 13.8 grams.  Nugget #1-22K yellow gold weighing approximately 
8.0 grams, Nugget #2-22K yellow gold weighing approximately 3.0 grams, Nugget 
#3-14K yellow gold weighing approximately 3.80 grams, mid 20th century, Fair 
Market Appraisal included with necklace, mid 20th century 

481 Lady's diamond ring, 14K yellow 
gold weighing approximately 2.0 
grams 

& containing the following stones:  1 European cut diamond measuring 
approximately 5.90mm, 6 prongs set in the center of the ring, Carat: .70 cts, Cut: 4, 
Color: K, Clarity: S12, graded in the mounting, size 6 1/2, mid 20th century, Fair 
Market Appraisal included with the ring, mid 20th century 

482 Lady Liberty $20.00 gold piece 
dated 1925, 1 oz of gold 

 

483 Man's Patek Phillipe open faced 
pocket watch, 18K yellow gold: 

Serial #267390, Movement #159852, Movement 20 jewel Swiss Mechanical, Case: 
42.0mm, Dial: White Enamel, Numerals: Arabic, Hands: Fleur De Lis Yellow, 
Second Hands: Single Sunk Secund Dial, Circa: 1910-1915, Fair Market  Value 
Appraisal included with watch, early 20th century 

 


